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Београд -- Срби су помало шизофренични, срце вас вуче ка Истоку, али глава вас
усмерава ка Западу, рекао је амбасадор САД Мајкл Кирби у Кажипрсту.

  

  

Одговарајући на питање како би описао премијера Александра Вучића, Кирби је рекао
да је он човек коме је дубоко стало до будућности земље и који добро познаје и политику
и људе.

  

"Вучић се труди да вас води напред ка Европској унији, али Срби су помало
шизофренични. Срце их вуче ка Истоку, док истовремено, глава их усмерава ка Западу",
рекао је Кирби.

  

Како је рекао, дилема између Европе и Русије је лажан избор који се ставља пред
Србију.

  

"Постоји забуна у вези са тим избором. Ви ћете наставити да имате пријатеље и на
Истоку и Западу, сада их имате и у САД и у Русији. Међутим, сада се не поставља
питање пријатеља, већ питање интереса Србије. Морате да спроведе све реформе како
бисте пришли Европској унији. Остало су лажни избори", рекао је Кирби говорећи о
притисцима на Србију.

  

(Б92)

  

Мајкл Кирби: Влада Србије поштује одлуке Хашког трибунала, очекујем да ће то
учинити и у Шешељевом случају
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БЕОГРАД - Амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби оценио је данас да Влада Србије
поштује одлуке Хашког трибунала и да ће то учинити и у случају хашког оптуженика
Војислава Шешеља уколико Хаг то буде захтевао.

  

  

„Мислим да је следећи корак наредба да се Шешељ врати, али је питање да ли ће он то
поштовати. То још не знамо, давао је неке изјаве, али морамо да видимо шта ће се
догодити. Уколико прихвати, вратиће се, а уколико не, питање је шта ће Суд тражити од
Владе Србије да учини. Сматрам да ова земља поштује Суд, можда не увек са радошћу,
али је на крају поштовала те одлуке“, рекао је Кирби за „Б92“.

  

Он је навео да свака земља може да бира шта ће да учини, али да он сматра да Србија
треба да уради оно што је у њеном интересу.

  

У вези са кризом односа Београда и Загреба због „случаја Шешељ“, амерички дипломата
је истакао да му је драго што је чуо да ће Хрватска вратити свог амбасадора у Србију и
да се нада да последњи догађаји неће изазвати дугорочну штету.

  

Видим напредак и модернизацију коју спроводи влада
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БЕОГРАД - Амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби изјавио је данас да је од свог доласка
на дипломатску дужност у Београд видео напредовање и модернизацију које спроводе
владе изабране 2012. и 2014. године и да верује да је у интересу Србије да приступи
Европској унији.

  

„Мислим да је у интересу Србије да спроведе све неопходне реформе да се придружи
ЕУ. Ваш интерес је, рекао бих да створите друштво у којем у којем људи могу да имају
послове, у којем млади могу да виде будућност. Треба да направите промене које су
неопходне да бисте напредовали. То није обавезно свет који је постојао раније, ово је
компетитивни свет у економији на више начина“, оценио је Кирби за Б92.

  

  

Он је навео да Србија има потенцијале да то учини, али да из различитих разлога није
била конкурентна и да су њен најважнији извозни производ били људи, као и да му се
чини да Влада Србије води земљу у смеру чланства у ЕУ.

  

„Мислим да би циљ владе требало да буде и мислим да јесте стварање услова за
напредак Србије. Напредовање у модернизацији које сам видео од када сам овде и које
спроводе владе изабране 2012. и 2014. године ми делује као пут ка ЕУ“, истакао је
Кирби.

  

Амерички дипломата рекао је да је видео довољно примера успеха у Србији, као и да зна
за многе успехе наших сународника у САД.
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„Видео сам довољно примера успеха који сте имали, али видео сам и успехе неких од
ваших сународника у мојој земљи. У последња два века много људи је било као што су
Михајло Пупин и Никола Тесла, али много их је који су данас успешни. Волео бих да
видим више тако успешних људи овде“, казао је Кирби.

  

У вези са дилемом о избору између Русије и Запада, он је истакао да око тога влада
„забуна“, јер је реч о „лажним изборима“, као и да ће Србија и даље имати пријатеље и у
Москви и у Вашингтону и Бриселу, али да је кључно питање који су интереси Србије.

  

Тешко је остварити профит са челиком у Европи

  

Кирби је оценио да је суштина питања око купопродаје Железаре Смедерево како
направити профит у послу са челиком и указао да је данас у Европи тешко успети у
томе.

  

"Долазим из земље у којој је главна ствар у вези са послом да се створи профит. Мислим
да је цело питање око Железаре Смедерево како направити профит у послу са челиком.
Профит је у последње време постао безобразна реч", рекао је Кирби за Б92.

  

Он је навео да види тешкоће у вези са челиком у Европи и да је тешко зарадити новац у
садашњим околностима, што је Влада Србије "признала".

  

Вулин може да прича шта хоће

  

Кирби је изјавио да није чуо премијера Александра Вучића да је било када рекао да би
Србија требало да преиспита своју спољну политику, као што је то предложио министар
за рад Александар Вулин поводом пуштања на привремену слободу Војислава Шешеља.
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„Министар Вулин води министарство које се не бави судом у Хагу и међународном
политиком, а нисам чуо да премијер Вучић, нити да министри спољних послова, правде и
унутрашњих послова и други говоре о томе да треба променити спољнополитички курс.
Вулин може да каже шта год хоће, али његов положај у влади није директно повезан са
том темом", рекао је Кирби за Б92.

  

Вулин је у новембру прошле године по доласку Шешеља у Београд рекао да Хашки
трибунал том одлуком дестабилизује Србију и да је у директној вези са покушајем
рушења владе.

  

Сличан став - да је реч о удару на владу и премијера Србије - Вулин је изнео и поводом
захтева из Хага да се Шешељ врати у притвор.

  

(Танјуг)
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